RED)

SOLUTION

Kape sirHeHKa

@ 37 MUHYT

Bam noHaaobuTca

Kape arHeHKa Ha KOCTouke 1Kr
YecHoK 12r
Macno onmBKOBOE 20 Mn
Conb Mo BKyCY
MNepel YepHbIN Mo BKYyCY

NMpurotosAneHune

Mgdaco 3apaHee OoCTaTb U3 XONO4UITbHUKA, 4TOObI OHO A0SO

ﬂ 00 KOMHaTHOM TeMnepaTypbl. YeCHOK M3Menb4ynTb. Kape pa3genaTb
1

Ha MOPLIMOHHbIE KYCOYKMU, pa3pesas MAaKoTb Mexay pebpamu.

B oToenbHOM eMKOCTM CMeLllaTb OJIMBKOBOE Mac/o, COfb, nepey,
M YecHOK. B MnonyyeHHoOn cMeCm 3aMapmMHOBATb Kape Ha 20 MUNHYT.

Ha pexxmme 5 B TeyeHme 5 MUHYT.

SN

BKNtoUUTb rpuib. 3aKpPbiTb KPbILLKY. [Nepen Hadanom npurotoBneHmsa
pa3orpeTb rpusb Ha pexxmme 5 B TeueHre 5 MUH.

3aTteM OTKPbITb KPblIWKY, BbIJTOXNTb MACO, 3aKPbITb KPbILLUKY U TOTOBUNTb

Nocne NnpnrotoBIneHMNA 3aBePHYTb MACO B cbonbry N OCTaBUTb Ha 7 MUH.



